

## RP la vagoane de uz administrativ - 3 loturi SRCF Brasov

I.D.: 39698300

---

Data publicarii	11.11.19	Coduri CPV	50222000-7
-----------------	----------	------------	------------

---

Pretul estimativ:	264.000,00 RON - 264.000,00 RON
	156.000,00 RON - 156.000,00 RON
	167.200,00 RON - 167.200,00 RON

---

Descriere: Pentru a fi apte de circulație și serviciu, vagoanele de uz administrativ aflate în utilizarea Sucursalei Regionale C.F. Brașov sunt supuse periodic unui ciclu de revizii și reparații care respectă prevederile reglementărilor specifice în vigoare. În prezent este necesară efectuarea reparației periodice (RP) la 1 buc vagon macara 20 t; 1 buc. parte siguranta macara 125 t + vagon portcatarg; 1 buc. parte siguranta macara 250 t + vagon portcatarg, conform cerintelor caietului de sarcini nr.12/6/151/2004. Pentru mentinerea/readucerea în stare de funcționare a vagoanelor de uz administrativ scadente la reparație periodică (RP), în vederea utilizării lor la lucrările de întreținere - reparații linii și a intervențiilor, este necesară efectuarea de lucrări de reparație periodică RP în unități specializate, reparatoare de material rulant, prin achiziționarea serviciului de RP la vagoane de uz administrativ. Pentru a fi apte de circulație și serviciu, vagoanele de uz administrativ aflate în utilizarea Sucursalei Regionale C.F. Brașov sunt supuse periodic unui ciclu de revizii și reparații care respectă prevederile reglementărilor specifice în vigoare. În prezent este necesară efectuarea reparației periodice (RP) la 6 buc. vagoane de uz administrativ provenite din vagoane de calatori seriile: Uwsmc, Uwdp, Uwa, Tafd, conform cerintelor caietului de sarcini nr.12/6/151/2004. Pentru mentinerea/readucerea în stare de funcționare a vagoanelor de uz administrativ scadente la reparație periodică (RP), în vederea utilizării lor la lucrările de întreținere - reparații linii și a intervențiilor, este necesară efectuarea de lucrări de reparație periodică RP în unități specializate, reparatoare de material rulant, prin achiziționarea serviciului de RP la vagoane de uz administrativ. Pentru a fi apte de circulație și serviciu, vagoanele de uz administrativ aflate în utilizarea Sucursalei Regionale C.F. Brașov sunt supuse periodic unui ciclu de revizii și reparații care respectă prevederile reglementărilor specifice în vigoare. În prezent este necesară efectuarea reparației periodice (RP) la 4 buc. vagoane de uz administrativ provenite din vagoane de marfă seria UWEACS, Laads si Rgs, conform cerintelor caietului de sarcini nr.12/6/151/2004. Pentru mentinerea/readucerea în stare de funcționare a vagoanelor de uz administrativ scadente la reparație periodică (RP), în vederea utilizării lor la lucrările de întreținere - reparații linii și a intervențiilor, este necesară efectuarea de lucrări de reparație periodică RP în unități specializate, reparatoare de material rulant, prin achiziționarea serviciului de RP la vagoane de uz administrativ.

---